
ZAPISNIK 

sa 41.sjednice Odbora za međunarodne odnose i iseljenike Skupštine Crne Gore, 

održane dana 21.januara 2015.godine 

 

Sjednica je počela u 10.00 časova. 

Sjednicom je predsjedavao prof.dr Miodrag Vuković, predsjednik Odbora. 

Sjednici su prisustvovali poslanici mr Danko Šarančić, Borislav Banović, Mićo Orlandić, dr Jasmin 

Sutović, Nikola Gegaj, Koča Pavlović, Darko Pajović. 

Sjednici nisu prisustvovali poslanici Mevludin Nuhodžić, Goran Danilović, Suljo Mustafić, Milan 

Knežević. 

Saglasno članu 65 Poslovnika Skupštine, odsutnu članicu Odbora poslanicu Žanu Filipović, zamijenila je 

poslanica Nada Drobnjak. 

Sjednica je bila otvorena za javnost. 

Predsjednik Odbora za međunarodne odnose i iseljenike prof. dr Miodrag Vuković, pozdravio je 

prisutne članove Odbora, ovlašćene predstavnike predlagača i predstavnike medija i predložio da se 

pristupi razmatranju predloženog dnevnog reda iz razloga što je neposredno pred sjednicu Odbora  

poslanik Darko Pajović dopisom broj 00-63-5/15-4 od 21.januara 2015.godine podnio je Inicijativu za 

održavanje kontrolnog saslušanja potpredsjednika Vlade Crne Gore i ministra vanjskih poslova dr Igora 

Lukšićana temu novonastalog spora sa Bosnom i Hercegovinom o razgraničenju na području Sutorine. 

Prije glasanja za predloženi dnevni red za riječ su se javili poslanici Koča Pavlović i Darko Pajović. 

Poslanik Koča Pavlović, zatražio je proširenje dnevnog reda sa Inicijativom  za održavanje kontrolnog 

saslušanja na temu novonastalog spora sa Bosnom i Hercegovinom o razgraničenju na području 

Sutorine, koju je podnio član Odbora poslanik Darko Pajović. 

Poslanik Darko Pajović, istakao je da je neposredno pred početak sjednice podnio Inicijativu za 

održavanje kontrolnog saslušanja potpredsjednika Vlade Crne Gore i ministra vanjskih poslova dr Igora 

Lukšićana temu novonastalog spora sa Bosnom i Hercegovinom o razgraničenju na području Sutorine 

I da smatra da donošenje Odluke o prednje navedenoj Inicijativi treba uvrstiti u dnevni red 41.sjednice 

Odbora, kao prvu tačku dnevnog reda. 

Predlozi poslanika Koče Pavlovića i Darka Pajovića jednoglasno su prihvaćeni. 

Pošto je konstatovano da postoji kvorum za rad i punovažno odlučivanje, polazeći od predloga dnevnog 

reda i datog obavještenja, za sjednicu je utvrđen sljedeći 

 

D N E V N I    R E D : 

1. DONOŠENJE ODLUKE ZA ODRŽAVANJE KONTROLNOG SASLUŠANJA POTPREDSJEDNIKA VLADE 

CRNE GORE I MINISTRA VANJSKIH POSLOVA DR IGORA LUKŠIĆA NA TEMU NOVONASTALOG 

SPORA SA BOSNOM I HERCEGOVINOM O RAZGRANIČENJU NA PODRUČJU SUTORINE; 

2. PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O OPERATIVNOJ I STRATEŠKOJ SARADNJI 

IZMEĐU CRNE GORE I EVROPSKE POLICIJSKE KANCELARIJE; 

3. PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU VLADE CRNE GORE I VLADE 

REPUBLIKE AUSTRIJE O IZBJEGAVANJU DVOSTRUKOG OPOREZIVANJA U ODNOSU NA POREZE 

NA DOHODAK I IMOVINU; 

4. PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA IZMEĐU VLADE CRNE GORE I VLADE 

REPUBLIKE SLOVAČKE O EKONOMSKOJ SARADNJI; 

5. PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU PROTOKOLA IZMEĐU CRNE GORE I REPUBLIKE SLOVAČKE 

UZ UGOVOR IZMEĐU SOCIJALISTIČKE FEDERATIVNE REPUBLIKE JUGOSLAVIJE I SOCIJALISTIČKE 

REPUBLIKE ČEHOSLOVAČKE O REGULISANJU PRAVNIH ODNOSA U GRAĐANSKIM, 

PORODIČNIM I  KRIVIČNIM STVARIMA OD 20.JANUARA 1964.GODINE; 



6. PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONVENCIJE O NUKLEARNOJ SIGURNOSTI; 

7. PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O ENERGETSKOJ POVELJI. 

 

TAČKA 1 

DONOŠENJE ODLUKE ZA ODRŽAVANJE KONTROLNOG SASLUŠANJA POTPREDSJEDNIKA VLADE CRNE 

GORE I MINISTRA VANJSKIH POSLOVA DR IGORA LUKŠIĆA NA TEMU NOVONASTALOG SPORA SA 

BOSNOM I HERCEGOVINOM O RAZGRANIČENJU NA PODRUČJU SUTORINE 

 

Obrazlažući podnijetu Inicijativu za kontrolno saslušanje potpredsjednika Vlade Crne Gore i 

ministra vanjskih poslova dr Igora Lukšića, a povodom novonastalog spora sa Bosnom i Hercegovinom 

o razgraničenju na području Sutorine, poslanik Pajović istakao je da se crnogorska vlast mora ozbiljnije 

da se odnosi prema teritorijalnim pretenzijama koje se ispoljavaju, posebno imajući u vidu činjenicu da 

su u maju prošle godine Crna Gora i Bosna i Hercegovina usaglasile i potpisale dokumenta u vezi sa 

granicom između dvije zemlje u reonu Sutorine. 

Poslanik Pajović istakao je takođe da je jako bitno da od ministra vanjskih poslova dr Igora 

Lukšića bude obaviješten o poziciji i eventualnim potezima Crne Gore u konkretnoj situaciji, kao i  da 

čuje njegovo mišljenje o Rezoluciji o Sutorini kojom je traženo da Sutorina bude u sastavu Bosne i 

Hercegovine i da se međudržavni ugovor odbaci kao štetan, kao i da li ovakav zahtjev Bosne i 

Hercegone može uticati na evropski put Crne Gore. 

Poslanik Koča Pavlović, podržao je podnijetu Inicijativu, uz komentar da je jako bitno da se 

pitanje granice sa Bosnom i Hercegovinom što prije riješi, posebno imajući u vidu spor koji Crna Gora 

ima sa Republikom Hrvatskom u reonu Prevlake, koji po njegovom mišljenju će biti riješen u korist 

Republike Hrvatske. 

Poslanik Borislav Banović iskazao je punu podršku podnijetoj Inicijativi, uz predlog da se pored 

ministra Lukšića pozove i ministar unutrašnjih poslova mr Raško Konjević, posebno iz razloga što posao 

razgraničenja između dvije zemlje je u nadležnosti Ministarstva unutrašnjih poslova. 

Nakon uvodnog izlaganja poslanika, predsjednik Odbora prof.dr Miodrag Vuković predložio je 

da se donese Odluka o kontrolnom saslušanju potpredsjednika Vlade Crne Gore i ministra vanjskih 

poslova i evropskih integracija dr Igora Lukšića i ministra unutrašnjih poslova mr Raška Konjevića na 

temu novonastalog spora sa Bosnom i Hercegovinom o razgraničenju na području Sutorine. 

Odbor je jednoglasno donio Odluku. 

 

TAČKA 2 

PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O OPERATIVNOJ I STRATEŠKOJ SARADNJI 

IZMEĐU CRNE GORE I EVROPSKE POLICIJSKE KANCELARIJE 

 

Uvodne napomene o Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma o operativnoj i strateškoj 

saradnji između Crne Gore i Evropske policijske kancelarije, dao je Ivan Ivanišević, generalni direktor 

Direktorata za međunarodnu saradnju i evropske integracije. 

Predstavnik predlagača istakao je da je Sporazum o operativnoj i strateškoj saradnji između 

Crne Gore i Evropske policijske kancelarije potpisan 29.septembra 2014.godine u Hagu. Sporazumom 

su regulisana pitanja međunarodnog organizovanog kriminala, terorizma, trgovine ljudima te 

krijumčarenja nezakonitih migranata, nezakonite trgovine narkoticima i drugi ozbiljni oblici 

međunarodnog kriminaliteta, te povezana krivična djela. Donošenje Zakona po skaraćenom postupku 

je u skladu sa obavezama i rokovima definisanim Akcionim planom za pregovaračko poglavlje 24-

Pravda, sloboda i bezbjednost i Programom prisupanja Crne Gore Evropskoj uniji. 



TAČKA 3 

PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU VLADE CRNE GORE I VLADE REPUBLIKE 

AUSTRIJE O IZBJEGAVANJU DVOSTRUKOG OPOREZIVANJA U ODNOSU NA POREZE NA DOHODAK I 

IMOVINU 

 

Uvodne napomene o Predlogu zakona o potvrđivanju Ugovora između Vlade Crne Gore i Vlade 

Republike Austrije o izbjegavanju dvostrukog oporezivanja u odnosu na poreze na dohodak i imovinu  

dao je  Novo Radović, v.d. generalnog Direktorata za poreski i carinski sistem u Ministarstvu finansija.  

Predstavnik predlagača istakao je da se zakonom omogućava sprovođenje međunarodnog 

Ugovora između Vlade Crne Gore i Vlade Republike Austrije o izbjegavanju dvostrukog oporezivanja u 

odnosu na poreze na dohodak i imovinu u cilju zaštite rezidenata država ugovornica od dvostrukog 

oporezivanja koje destimulativno djeluje na međunarodno poslovanje i investiranje. Takođe, 

predloženi zakon ima za cilj da otkloni poreske barijere razmjeni roba i usluga, kretanju lica i kapitala 

kao i transferu tehnologije i znanja i na taj način stimuliše strana investiranja i obezbijedi pozitivna 

dejstva poreskih podsticaja, zaključio je predstavnik predlagača.  

Odbor većinom glasova predložio je Skupštini da Predlog zakona o potvrđivanju Ugovora 

između Vlade Crne Gore i Vlade Republike Austrije o izbjegavanju dvostrukog oporezivanja u odnosu 

na poreze na dohodak i imovinu , usvoji u predloženom tekstu. 

Za izvjestioca Odbora određen je poslanik mr Danko Šarančić.         

 

TAČKA 4                

PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA IZMEĐU VLADE CRNE GORE I VLADE REPUBLIKE 

SLOVAČKE O EKONOMSKOJ SARADNJI 

Zbog predhodno najavljnog odsustva ovlašćenog predlagača , Predlog zakona o potvrđivanju 

Sporazuma između Vlade Crne Gore i Vlade Republike Slovačke o ekonomskoj saradnji, odložen je za 

neku od narednih sjednica. 

TAČKA 5  

PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU PROTOKOLA IZMEĐU CRNE GORE I REPUBLIKE SLOVAČKE UZ 

UGOVOR IZMEĐU SOCIJALISTIČKE FEDERATIVNE REPUBLIKE JUGOSLAVIJE I SOCIJALISTIČKE 

REPUBLIKE ČEHOSLOVAČKE O REGULISANJU PRAVNIH ODNOSA U GRAĐANSKIM, PORODIČNIM I  

KRIVIČNIM STVARIMA OD 20.JANUARA 1964.GODINE 

 

Zbog predhodno najavljnog odsustva ovlašćenog predlagača Predlog zakona o potvrđivanju 

Protokola između Crne Gore i Republike Slovačke uz Ugovor između Socijalističke Federativne 

Republike Jugoslavije i Socijalističke Republike Čehoslovačke o regulisanju pravnih odnosa u 

građanskim, porodičnim i krivičnim stvarima od 20.januara 1964.godine, odložen je za neku od 

narednih sjednica. 

 

TAČKA 6 

PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONVENCIJE O NUKLEARNOJ SIGURNOSTI 

 

Uvodne napomene o Predlogu zakona o potvrđivanju Konvencije o nuklearnoj sigurnosti, dala  

je Ivana Vojinović, pomoćnica ministra održivog razvoja i turizma. 

Predstavnica predlagača u obraćanju članovima Odbora istakla je da su snovni ciljevi 

predloženog zakona postizanje i održavanje „visokog nivoa nuklearne sigurnosti" putem mjera koje se 

preduzimaju na nacionalnom i na međunarodnom planu, zatim, stvaranje i održavanje efikasne zaštite 



od mogućih radiolakih opasnosti u nuklearnim postrojenjima, kao i sprječavanje nezgoda sa radio 

posljedicama. Države ugovornice su se obavezale da na nacionalnom nivou preduzimaju različite 

zakonodavne, upravne i druge potrebne mjere za ostvarivanje njenih ciljeva, zaključila je predstavnica 

predlagača.  

Odbor većinom glasova predlaže Skupštini da Predlog zakona o potvrđivanju Konvencije o 

nuklearnoj sigurnosti, usvoji u predloženom tekstu. 

Za izvjestioca Odbora određen je poslanik Nikola Gegaj.    

 

TAČKA 8 

PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O ENERGETSKOJ POVELJI 

 

 Uvodne napomene o Predlogu zakona o potvrđivanju Ugovora o energetskoj povelji, dao je 
Miodrag Čanović, pomoćnik ministra ekonomije. 

U obraćanju članovima Odbora, predstavnik predlagača istakao je da je Energetska povelja 
multilateralni ugovor koji je potiče na osnovama Ugovora o Energetskoj povelji od 1994. godine i broji 
ukopno 54 ugovorne članice i potpisnice iz zemlja bivšeg SSSR-a, EU, Centralne i Istočne Evrope, zemlje 
Azije i Pacifika. Takođe, Energetska povelja ima i 20 posmatrača, uključujući međunarodne organizacije 
i države. Svrha ovog Ugovora je uspostavljanje pravnog okvira kako bi se promovisala dugoročna 
saradnja u oblasti energetike, zasnovana na komplementarnostima i uzajamnoj koristi, u skladu s 
ciljevima i principima Energetske povelje. Povelja, takođe, ima za cilj stvaranje stabilnog, 
sveobuhvatnog i nediskrimatornog pravnog osnova za prekogranične odnose u energetskom sektoru, 
zaključio je predstavnik predlagača. 

Odbor većinom glasova predlaže Skupštini da Predlog zakona o potvrđivanju Ugovora o 
energetskoj povelji, usvoji u predloženom tekstu. 

Za izvjestioca Odbora određen je poslanik dr Jasmin Sutović. 
 
Sjednica je zaključena u 11.00 časova. 
 
  

 

SEKRETAR ODBORA                                                                                                PREDSJEDNIK ODBORA 

Vesna Radulović s.r.                                                                                         prof.dr Miodrag Vuković s.r. 

 

 

 


